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Ata do dia 02/08/2017 

Ata Nº 028/2017 

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde ele mesmo procedeu com a oração. No Expediente do Executivo, o Senhor 
Presidente solicitou a Leitura dos Projetos de Lei nº 016 e 017/2017, dispensando a 
leitura completa dos mesmos por serem extensos e todos os vereadores possuírem 
cópia dos mesmos. Os mesmos foram encaminhados para apreciação das 
Comissões competentes.  No Expediente do Legislativo o senhor presidente solicitou 
a leitura das indicações de nº 057 à 059, onde foram encaminhadas para 
conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um 
espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se 
para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem o seguinte vereador. 
1º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou mesa diretora, colegas vereadores, Dr Otávio 
Leal, Vice- Prefeito Municipal e Secretário de obras Luciano Contini, Secretária da 
Administração e Fazenda Analice Barrufi Corbelini e a secretária Franciele Garaffa. 
À tribuna falou de sua indicação, da necessidade da ampliação desta ponte, que 
provoca transtornos as pessoas que moram nestas comunidades. Questionou a 
Secretária de Educação Ivanice P. Rebelatto sobre a realização do desfile cívico e a 
mesma o informou que não irá ser realizado por falta de recursos. Criticou esta 
decisão e disse que se for para criticar vai criticar e se for para elogiar o mesmo será 
feito. Desta forma elogiou o trabalho de inicialização das aberturas das ruas que 
significa desenvolvimento e é isso que o Município precisa. Falou dos ofícios que 
foram enviados a Secretária de Educação e para a Escola Estadual, convidando 
sobre a Capacitação que irá acontecer no dia 09 de agosto em Caxias do Sul 
“Constituição em Miúdos” onde o Legislativo será representado pela Secretária 
Franciele, e que o Prefeito Municipal não liberou professores Municipais para tal.  
Argumentou sobre a apresentação do PPA e sobre a escolha das novas soberanas 
que será em novembro. 2º -Vandemir Pilatti – Saudou a todos já citados 
anteriormente. Parabenizou a Administração Pública pela festa que ocorreu na 
sexta-feira dia 28, festa em homenagem aos agricultores e motoristas. Da explicação 
dada sobre o PPA, nota-se que não temos um aumento significativo nas receitas a 
serem investidas, pois aumentam as receitas e da mesma forma aumentam as 
despesas. Gostaria que o valor que fosse investido nessas ações fosse bem 
investido, bem elaborado para evitar problemas futuros. A exemplo da rede de 
telefonia que foi instalada a muitos anos em nosso município que ainda hoje está 
trazendo problemas. Cobra da Administração, melhorias e atitudes que destaquem o 
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nosso Município perante os demais, deixando de lado questões políticas. Temos que 
ser exemplo. Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 025/2017 
da Sessão Ordinária do dia doze de julho, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº015/2017, aprovado por 
unanimidade com parecer favorável das Comissões. Prosseguiu-se com os 
Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 026/2017 da Sessão 
Ordinária do dia dezenove de julho de 2017, que na próxima Sessão será votada. 
Recebemos do Ministério da Educação cópia comunicado informando o repasse de 
valores para Prefeitura no valor de R$ 2.621,80 (dois mil seiscentos e vinte e um 
reais e oitenta centavos), interessados solicitar cópia na secretaria. Vereador Oscar 
Agatti argumentou sobre as Indicações do Vereador Fabiano e Vereadora Adriana e 
pediu permissão para subscreve-las. Falou também da questão da telefonia 
levantada pelo Vereador Vandemir que ele fez parte da Comissão e tudo que era 
dito por eles parecia ser correto, e concorda que foram assinados documentos que 
não deveriam ter sido assinados. Aniversário do Vereador João Baruffaldi no dia 30 
de julho, a ele muitas felicidades. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a 
expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia 
nove de agosto de 2017 ás dezenove horas.  E dada por encerrada a presente 
sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai 
pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

 

 

 
 

                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                    Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


